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令和３年度 第８回府中市スポーツ推進計画検討協議会 
 
日時：令和３年９月１４日（火）午前１１時 
開催：府中市役所東庁舎 ７階事務スペース A 

形式：対面 

出席者： 

 ＜委員＞ 

 朝日マヤ、植竹照雄、植田悠太、小島壽一郎、佐藤美枝子、佐藤光宏、 

高峰 修、田口祐貴、本田純子、吉松久美子（五十音順、敬称略） 

 ＜事務局＞ 

 文化スポーツ部長（関根）、スポーツ振興課長（市ノ川）、同課長補佐（塚本） 

スポーツ推進係長（中村）、 

スポーツ振興課職員（布施・川原）、 

欠席者：なし 

 
―開式― 

 
 

○会長 ただいまから第８回府中市スポーツ推進計画検討協議会を開催いたします。本日が

最後の協議会となります。会議に先立ちまして、本日の委員の出席状況を事務局から報告を

お願いいたします。 

○事務局 本日は、ご多忙のところ本協議会にご出席を頂きまして、ありがとうございます。

本日の出席状況でございますが、委員定数１０名中１０名の委員の皆様にご出席を頂いてお

ります。したがいまして、府中市スポーツ推進計画検討協議会規則第４条の２項に基づく過

半数の出席を頂き、定足数を満たしておりますので、この本日の会議が有効に成立するこ

とをご報告申し上げます。以上です。 

○会長 今日は１０名中１０名ということで、全員出席ということでご協力ありがとうご

ざいます。有効に成立とのことですので、お手元のレジュメに沿いまして進めてまいりた

いと思います。 

  「事務局報告等」をお願いいたします。 

○事務局 事務局からは、本日の配付資料の確認と傍聴希望者についてご報告いたします。

初めに、本日の資料ですが、事前に郵送させていただきました資料としまして、まず資料

１「計画の素案」。資料２「府中市スポーツ推進計画素案の策定に関する提言 答申書（写）」、
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参考資料としまして「第７回協議会議事要旨」、こちらは非公開資料でございます。もう１

つ参考資料で「第７回協議会議事録」、こちらは公開資料です。以上でございます。お手元

に届いていないなどございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

 では、続きまして、本日の傍聴人について、９月１日付の『広報ふちゅう』で募集いたし

ましたが、傍聴希望はございませんでした。以上でございます。 

○会長 資料の確認と傍聴人についての報告でしたが、何かご質問等はございますか。 

ご質問等ないようですので、３の「議題」に入りたいと思います。報告事項１「第７回協

議会の内容の確認」についてです。事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 それでは、「第７回協議会の内容の確認」についてご説明いたします。第７回協

議会の報告とともに事前に送付いたしました参考資料として、「第７回協議会議事要旨（参

考非公開資料）」及び「第７回協議会議事録」を御覧ください。 

 前回の協議会では、計画の策定に向けたご意見などを頂戴いたしました。記載事項につ

きまして、ご自身の発言箇所を含めまして、訂正が必要な部分がないかを最後改めてご確

認をお願いいたします。なお、「第７回協議会議事要旨」につきましては、委員の皆様の個

人名が記載されております。このことから前回に引き続き非公開資料として取扱いをさせ

ていただきます。 

また、第７回協議会の報告と併せて送付しております、議事録につきましては、録音し

た会議内容を文字起こしした資料となっております。本日の会議にて内容をご確認、ご承

認を頂いた上で、今後府中市のホームページ等で公開を予定しておりますので、誤りなど

がございましたら事務局までお申しつけいただくよう、お願いいたします。 

事務局からの説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○会長 今までどおりの扱いということですけれども、いかがでしょうか。 

 それでは、続きまして、確認事項の１「計画の素案について」に移りたいと思います。事

務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 それでは、「計画の素案について」ご説明いたします。資料１の「計画の素案」

をご用意ください。 

この「計画の素案」については、前回ご意見を頂きました箇所など、文言の修正を含め、

変更した箇所につきまして赤字にて表記をさせていただいております。１点、内容を大き
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く変更した箇所がございますので、その点についてご説明させていただきます。 

この資料１の２１ページにございます「基本目標３」を御覧いただきたいのですが、前

回、委員より各目標に設定しているＳＤＧｓの目標について、ほかにも関連する目標があ

るのではないかというご意見を頂きました。そうした中、前回の協議会の後、こちらの計

画と併せて並行して進めている「第７次府中市総合計画」の内容調整において、本市のス

ポーツ施策に関連するＳＤＧｓの目標については、目標、こちらにございます３、１１、

１７で統一することと、市として決定いたしました。 

このことから、本計画においても、最上位の計画に位置づけられる総合計画との整合性

を取りまして、大変貴重なご意見を頂いたところなのですが、こちらの資料のとおり、ス

ポーツ施策全体で３、１１、１７と目標を設定いたしまして、ＳＤＧｓの達成に向け、考

え方を表現することといたしました。 

なお、ここに掲げた３つの目標は、特にスポーツと関連するものとして掲げております

が、府中市の総合計画におきましては、１７の目標全体を意識しつつ施策を展開していく

という考え方を前提としてございます。ここに掲げられていない目標につきましても、府

中市全体の施策で１７の目標を達成するという考えの下、今回の変更をさせていただいて

いるものでございますので、ご確認していただければと思います。 

なお、２５ページの施策の体系のイメージ図では、ＳＤＧｓのアイコンがまだ残ってお

りますが、こちらについては、今後アイコンは削除という形で対応させていただきたいと

考えております。 

雑駁で恐縮ですが、事務局からの説明は以上でございます。 

○会長 いかがでしょうか、何か、ご質問はございますか。 

 それでは、続きまして確認事項の２「答申書」になります。こちらについては私のほう

から説明させていただきます。 

 これも基本的には、前回の第７回の協議会でご承認いただいています。細かい部分で、

事実確認等々を経まして、何点か修正がございます。全体としては、趣旨には大きな変更

はございません。答申について何かご質問等はございますか。 

（異議なし） 

○会長 それでは、こちらの内容でご承認いただきたいと思います。 
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 この後、本協議会が終了した後になりますけれども、こちらの答申書を教育長に提出し

たいと思います。 

続きまして、報告事項の２になります。「パブリックコメントについて」です。事務局か

ら説明をお願いいたします。 

○事務局 それでは、「パブリックコメントについて」ご説明いたします。皆様からご提出

いただくこちらの答申書を基に、今後「スポーツ推進計画（案）」を素案として作成いたし

まして、市民の皆様に公開し、ご意見を頂くパブリックコメントという手続を実施いたし

ます。実施時期につきましては、１１月末から１２月末の予定をしております。 また、

このパブリックコメント手続で、市民の皆様から頂いた意見を反映し、その後、教育委員

会、市役所内部の庁議、また、府中市議会への報告を経まして、今年度末には「第２次スポ

ーツ推進計画」の策定をしたいと考えております。「スポーツ推進計画」が固まり次第、完

成いたしましたら、皆様のご自宅等にご郵送差し上げる予定でございますので、ご承知お

きください。 

事務局からの説明は以上となります。 

○会長 何かご質問等はございますでしょうか。 

 それでは、レジュメの４になります。「その他」です。皆様のほうから何か、その他はご

ざいますか。 

 それでは、事務局はいかがでしょうか。 

○事務局 それでは、本協議会終了後の、今日この後の教育長への答申書提出の流れにつ

いて、ご説明いたします。 

１１時３０分に事務局が教育長をこちらの会議室へご案内いたします。最初に答申書の

提出を行いますので、事務局がお声がけいたしましたら、会長と副会長は司会がお示しす

る場所へご移動をお願いいたします。 

 その後、会長からご挨拶を頂き、答申書を教育長へご提出いただき、記念撮影をさせて

いただきます。記念撮影が終わりましたら、ご着席いただき、教育長から挨拶をいたしま

した後、教育長と皆様で意見交換等を行っていただきたいと思います。１１時４５分まで

には意見交換を終え、閉会とさせていただきたいと思います。 

事務局から庶務事項は以上です。 
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○会長 何かご質問はございますか。皆さんにも残っていただきたいと思うので、よろし

くお願いします。 

 それでは、全ての議事は終了いたしました。最後になりますけれども、私からご挨拶さ

せていただきたいと思います。 

 まずは、１年３か月にわたりまして皆さんのご協力を頂きました。無事に協議会を終え

て、答申書、そして、計画案を策定できたことに非常に安堵をしております。皆様のご協

力にお礼を申します。どうもありがとうございます。 

 内容につきましても、皆様からいろいろアイデアを頂きながら作ってまいりましたけれ

ども、非常に自信のあるものを作ることができたと思います。歴史のある府中市で施設も

充実していますし、または、トップチームが本拠地にしていると、なかなかほかの自治体

にはない特徴を持っているところ、その場で、これからどのように発展していくか。 

 個人的には何か新しいものを一生懸命作るというよりは、今あるもののネットワークを

するだけで新しい価値はできてくるのではないかと常々考えています。 

 そういった視点を今回の基本計画にも盛り込めたということで、もちろん、まだ計画を

想定した段階ですけれども、これを実際の施策の中で展開していく際にもし、私としても

それに貢献できるのであれば協力したいと思います。 

 ということで、改めまして皆様のご協力があって、ここまで来られたことに感謝申し上

げます。どうもありがとうございました。 

 それでは、事務局にお返しします。 

○事務局 それでは、１１時３０分から、この後、教育長答申まで休憩時間とさせていた

だきます。１１時２５分には皆様席にお戻りくださいますよう、お願いいたします。 

○会長 どうもありがとうございました。 

 

――閉式―― 

 


